

Erratum: Development of antifungal films based on low-density polyethylene and thyme oil for avocado packaging

Sreejarani Kesavan Pillai, Lesego Maubane, Suprakas Sinha Ray, Vincent Khumalo, Malick Bill, Dharini Sivakumar

Published online 18 Dec 2015

DOI: 10.1002/app.43320

[Article in *J. Appl. Polym. Sci.* 2016, **133**, DOI: 10.1002/app.43045]

In the published article cited above, the captions for Figure 1 and Figure 2 were reversed.

Figure 1 appeared as “FTIR spectra of (a) LDPE, (b) LDPE/thyme oil (1 wt %), (c) LDPE/thyme oil (2.5 wt %), and (d) LDPE/thyme oil (5 wt %).”, and has been corrected to “Scanning electron micrographs showing surface morphology of (a) LDPE, (b) LDPE/thyme oil (1 wt %), (c) LDPE/thyme oil (2.5 wt %), and (d) LDPE/thyme oil (5 wt %). [Color figure can be viewed in the online issue, which is available at wileyonlinelibrary.com.]”.

Figure 2 appeared as “Scanning electron micrographs showing surface morphology of (a) LDPE, (b) LDPE/thyme oil (1 wt %), (c) LDPE/thyme oil (2.5 wt %), and (d) LDPE/thyme oil (5 wt %). [Color figure can be viewed in the online issue, which is available at wileyonlinelibrary.com.]”, and has been corrected to “FTIR spectra of (a) LDPE, (b) LDPE/thyme oil (1 wt %), (c) LDPE/thyme oil (2.5 wt %), and (d) LDPE/thyme oil (5 wt %).”

The publisher apologizes for any inconvenience this may have caused.